
  

   شناسي زمين  

  راه ورود كدام عنصر به بدن با بقيه متفاوت است؟ -1

  ) آرسنيك4  ) فلوئور3  ) كادميم2  ) سلنيم1

  ؟نادرست استكدام گزينه - 2

  شود.  ) روي از طريق هوا وارد بدن مي2  شود.  روي، ايجاد مي ) اختلال در سيستم ايمني بدن با مصرف كم 1

  خوني نقش دارد.  ) افزايش روي در كم4  .يابد ميان سختي آب افزايش يابد بيماري قلبي كاهش ) هر چه ميز3

 .....................عناصر جزئي - 3

  كنند.  ) هميشه در بدن ايجاد سميت مي2  شوند.  عنوان عنصر اساسي محسوب مي ) همواره در بدن به1

  كمتر است.  1/0ها در پوسته زمين از  ) غلظت آن4  دارند.  مقدار زيادي وجود هاي سالم بدن به ) در تمام بافت3

 بيان كرده است؟ به درستي هاي حاوي عنصر گفته شده و بيماري خاص آن عنصر را، كدام مورد، ارتباط سنگ- 4

  ) جيوه: شاخي شدن پوست دست و پا2    ) فلوئور: ضعف دستگاه ايمني بدن1

  ني) آرسنيك: كم خو4    ) كادميم: آسيب به مفاصل3

 درصد است؟  1/0تا  1يك از عناصر زير در پوسته زمين بين  غلظت كدام- 5

  كدام ) هيچ4  ) منگنز3  ) مس2  ) طلا1

 باشد؟  يك از موارد زير كمتر مي همراه با كدام Asاحتمال وجود - 6

  ) پيريت4  ) سنگ آتشفشاني3  ) زغال سنگ2  ) سنگ آهك1

 ترتيب از راست به چپ) ي استخوان مؤثر است؟ (بهكمبود يا ازدياد كدام عنصر در پوكي استخوان و نرم- 7

1 (Hg ـ As 2 (f ـ I 3 (f ـ Cd   4 (Cd ـ As 

 ترتيب از راست به چپ) به Cتا  Aكنيد حاصل آلودگي توسط كدام عناصر است؟ ( تصاويري كه مشاهده مي- 8

 

 ) فلوئور، آرسنيك، جيوه1

  ) كادميم، جيوه، گوگرد2

 ) فلوئور، سلنيم، جيوه3

 ئور، كادميم، آرسنيك) فلو4

  

  هرگاه ابعاد سنگي در امتداد نيروي وارده، افزايش و در جهت عمود بر نيروي وارده، كاهش پيدا كند، نوع تنش در اين سنگ كدام بوده است؟- 9

  ) فشاري4  ) برشي3  ) كششي2  ) خمشي1

  يرند؟ گ مورد مطالعه قرار مي هاي زيرزميني ها، كدام بخش از آب در بررسي پايداري تونل-10

  ) حاشيه مويينه4  ) منطقه تهويه3  ) سطح ايستايي2  ) منطقه اشباع1


